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Назва проекту: Агроінвест 

Країна: Україна 

Код проекту: 37996 

Сектор бізнесу: Агробизнес 

Державний/Приватний: Приватний сектор  

Дата розгляду Радою Директорів: 26  червня 2007 

Етап:  Концепція розглянута 

Дата оголошення РЗП: 
Дата оновлення РЗП: 

Заповнюється редактором РЗП від Відділу комунікацій 

Опис проекту та цілі: 

 

Проект підтримає зусилля Компанії з розвитку власних 
складських приміщень шляхом створення нового зернового 
елеватора в Україні, що покращить якість зерна в зберіганні, 
зменшить залежність від третіх сторін та суттєво скоротить 
операційні витрати. Проект є частиною комплексної 
програми сільського господарства, запровадженої в Україні 
Спонсором, котра зараз нараховує 22 500 га орної землі. На 
додаток, Проект сприятиме землеробству Компанії, а також 
зв’язкам з місцевими сільськими господарствами.   

Вплив на розвиток: Вплив на розвиток має місце завдяки підтримці зарубіжних 
інвестицій в сільськогосподарський сектор в Україні, 
включаючи землеробство та потужності елеватора. 
Додатково, будуть створені та укріплені зворотні зв’язки 
через тісніші відносини з місцевими фермерами. Більш того, 
будуть укріплені зв’язки через підвищення якості та кількості 
сільськогосподарського врожаю шляхом розвитку сучасного 
землеробства. Також, Банк продовжуватиме допомагати в 
політичному діалозі з метою допомоги виконання програми 
складських розписок. 

Клієнт: Агроінвест, компанія, зареєстрована в Україні, власником 
котрої є Спонсор – Агріхолдінг, у складі МК Групи. Агроінвест 
займатиметься управлінням сільськогосподарськими 
землями, землеробством, торгівлею зерном та операціями 
на елеваторі.  

Фінансування ЄБРР: 10 млн. Євро. 

Загальна вартість проекту: 39 млн. Євро.  

Вплив на навколишнє середовище: Проект входить до категорії B/1. Вплив на навколишнє 
середовище, пов’язаний з будівництвом та роботою 
сучасного силосного складу, обмежений і може бути 
заздалегідь визначений шляхом екологічного аналізу. Однак, 
Компанія займається землеробством і можуть виникнути 
потенційні екологічні та соціальні проблеми, такі як надмірне 
використання водних ресурсів для іригації; деградація ґрунту 
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через погане управління ґрунтами; використання пестицидів 
та добрив; забруднення ґрунту та ґрунтових вод через 
зберігання пестицидів, добрив та інших шкідливих хімічних 
речовин; - Генетично модифіковані організми (ГМО); - 
накоплення відходів від зерна та твердих відходів; ризик 
пожежі; і - питання, пов’язані з робочою силою. Таким чином, 
екологічний аудит має визначити потенційні ризики та 
відповідальність, пов’язані з поточним операціями та 
активами Компанії, зокрема, тими, що відносяться до 
землеробства. Екологічний відділ відвідає майданчик з 
метою проведення аудиту. 

Технічна співпраця: Немає 

Контактна інформація Компанії: Желько Ерцег, Агроінвест, Київ, Україна  

Тел/Факс: +380 44 522 97 80 
 
e-mail: zeljko_erceg@agroinvest.com.ua

 

Бізнесові можливості: Для співпраці або закупівель звертайтесь до компанії 
клієнта. 

Загальні питання: Питання за проектами ЄБРР, не пов’язані із закупівлями: 
Тел: +44 20 7338 7168; Факс: +44 20 7338 7380 
Email: projectenquiries@ebrd.com
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